
Звіт про виконання планів робіт  
Управління статистики у м.Севастополі 

за 2009 рік 
 

І. Економічна робота 
 
Для оперативного інформування керівних органів на 2009 рік було заплановано 603 

експрес–випуски (фактично підготували 608 експрес-випусків). Крім того, за підсумками 
статистичних спостережень у 2009 році було підготовлено 13 комплексних економічних 
доповідей, включаючи щомісячні комплексні економічні доповіді про соціально-економічне 
становище міста, 91 бюлетень (з них 81 бюлетень – комплексний), 8 комплексних 
статистичних збірників, крім того, 2 збірники на компакт-дисках,  52 буклети, у тому числі 
Каталог видань, який дає детальне уявлення про інформаційно-аналітичні матеріали, що 
випускаються Управлінням статистики. Значний обсяг статистичної інформації 
розміщувався також на веб-сайті Управління статистики. З метою забезпечення гласності і 
відкритості статистичної інформації, більш вільного доступу до неї користувачів усіх рівнів, 
Управління статистики у м.Севастополі щомісячно розміщувало на власному веб-сайті 
офіційне повідомлення ”Про соціально-економічне становище м.Севастополя” та експрес– і 
прес-випуски різноманітної тематики. У 2009 році активно проводилася публікаційна 
робота. Так, для засобів масової інформації було підготовлено 12 повідомлень про 
соціально-економічне становище міста (оприлюднено 20), 238 – прес–випусків 
(оприлюднено 671). Крім того, відбулося 74 виступів на радіо і телебаченні та проведено 5 
прес-конференції з представниками засобів масової інформації. 

 
ІІ. Перевірочна робота 
 
У І півріччі 2009 року Управлінням статистики у м.Севастополі були проведені 

перевірки достовірності первинних статистичних даних на 19 об'єктах, у тому числі було 
перевірено спільно з іншими галузевими відділами Управління 6 об’єктів, разом з іншими 
контролюючими органами – 11 об'єктів. На 17 перевірених об’єктах виявлено недостовірну 
інформацію та інші перекручення первинних статистичних даних. У ІІ півріччі 2009 року 
проведення перевірної роботи призупинено відповідно постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 травня 2009р. №502 “Про тимчасові обмеження щодо здійснення заходів 
державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності на період до 31 грудня 
2010 року”. За 2009 рік Управлінням статистики у м.Севастополі надавалася практична 
допомога, проводилися інформаційно-роз'яснювальна робота та інструктивні семінари з 
питань методології складання та контролю статистичної звітності та порядку ведення 
первинного обліку. Так, було проведено 99 інструктивних нарад з питань обліку та 
звітності.    

Для забезпечення достовірності та об'єктивності статистичної інформації, протягом 
року постійно готуються та направляються інструктивні та оглядові листи звітуючим 
суб'єктам, щодо якості первинних даних та дотримання встановлених термінів подання 
звітів (відповідно 63 та 35 листів).  

 

 
 
 

  


